

на чашкинские озера и на реку Вишера и даже запели любимую походную песню:
Изгиб гитары жёлтой ты обнимаешь нежно,
Струна осколком эха пронзит тую высь...

Вдруг Валя сказала:
— Люда у нас была старостой в классе. Самая красивая девчонка. Волосы длинные, ножки

ПРАЗДНИК

Там, где семья, любовь и верность

Воспитатели детского сада №49
Т. Н. Лебедева,
О. А. Андропова,
В. В. Горшкова,
Е. С. Худанина,
О. В. Окулова

День семьи, любви и верности — совсем ещё молодой праздник в нашей стране, но такой нужный! В этих понятиях — семья, любовь и верность — мы все ощущаем тепло, поддержку, спокойствие, счастье. Там, где семья, там и любовь, и верность.

8 июля в детском саду №49 прошёл музыкальный праздник, посвящённый Дню семьи, любви и верности. В нём участвовали дети младшей, средней и старших групп. Дети путешествовали по станциям «Зажигай!», «Голос», «Игротека», «Очумелые ручки», где активно выполняли разнообразные задания. Ребята танцева-

ли под зажигательную музыку, играли, проявляли таланты в вокальном искусстве. С огромным интересом и энтузиазмом изготовили ромашки — символ праздника, наверное, самый известный и самый распространённый в России цветок.
В заключение приведём слова выдающегося педагога В. А. Су-

валя иронично заметила:
— Это как же, Ира, получается? Ведь ты у нас бухгалтером работала. А сейчас, выходит, дебет с кредитом не можешь свести?
— А вот не получается, — печально ответила Ира и замолчала.
— Я думаю, что это наше уныние от того, что второй год мы все живём в условиях корона-

нашу походную.
И они вместе запели:
Изгиб гитары жёлтой ты обнимаешь нежно,
Струна осколком эха пронзит тую высь.
Качнётся купол неба, большой и звёздно-снежный,
Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались.

ПОБЛАГОДАРИ, ГАЗЕТА

Миллион спасибо и низкий поклон! Благодарю от всего сердца бригаду №2 скорой помощи г. Березники: **Н. В. Васильеву, К. Кириллову, В. В. Кузьмина;** и спецбригаду №20: **М. М. Николова, Ф. В. Комарова, А. Ю. Щербакова.**

30 июня мою маму после ампутации ноги выписали из больницы. Она была в тяжёлом состоянии и мне пришлось вызвать скорую помощь. Задействованы были две бригады. Спасибо вам, дорогие, что вы не равнодушны и преданны своей работе в это тяжёлое время. Спасибо за любовь, мужество, терпение, понимание, сострадание, внимательность и чуткость к больному и к нам, родственникам. Вас украшает человечность, добро, сочувствие и сердечность. Спасибо, что выбрали эту профессию — у вас отлично получается, потому что всё делаете от сердца.

Дорогие мои спасители жизни! Пусть ваша жизнь идёт как по маслу, пусть будет добрым каждый час, и пусть будет он наполнен счастьем и ворохом приятных фраз. Здоровья вам и стойкости!

Ольга Николаевна



Ребята танцевали под зажигательную музыку. Фото прислали авторы письма

ХОМЛИНСКОГО, которые, как нам кажется, отлично отражают суть нашего праздника, семьи и воспитания — нашего совместного с родителями важного дела: «Ребёнок — зеркало семьи; как в кашле воды отражается солнце, так в детях отражается нравственная чистота матери и отца».